OnpepeneHune
CMHYCQ, KOCUHYCa WM
TaHreHca yrna




Onpepenenne 1. Cunycon yzaa o HassiBaercs
OpPAHHATA TOYKH, TONYIEHHOH 'IOBOPOTOM = TOYKH
(1; 0) BOKPYT Haf{a.ua Roop,zmna'r HA ym.n a (0.,.,.:? ,aaa»,,;
yaeTcs sin ). b g | |

Onpepenenne 2 EOWWMM yzra. o Haamnaew- ;
ca aﬁcnncca f;é:. MKH, HO P ST

qaeTca cos cx)

TN\\P. P (1;0) — P (X;y)

o | \P:0) X = COS 0,
0 cos a x y = SiIl oL

sin o |




Hanpumep, npu mnosopore Touku (1; 0)

Ha yroJa g, T. €. yron 90°, monyudaercs

touka (0; 1).

sin g = sin 90° = 1;

COS g = cos 90° = 0.




danaua 1 Hautu sin (~n) u cos (—mn).

(1; 0) — (-1; 0) /
(-1;0)

sin (—-1) = 0,

cos (—nt) = -1



3agaga 2 HaiiTu sin 270° u cos 270°.

(1; 0)— (0; —-1)

sin 270° = —1
cos 270°=0




3axaua 3 PemuTes ypaBHeHHe sin x = 0.

Y A

x=mnk, Rel.

>
X

OTtBet: ntk, ke Z.




3agaua 4 Pemuth ypaBHeHHe cos x = 0.

x=325+1tk,keZ.

>
X

OTBeT: -g-+ nk, ke Z.




3dagaua S PemuTs ypaBHeHUeE:

1) sin x = 1; 2) cos x = 1.
YA

D D

x=-725+21tk,keZ; x=2nk, ke Z.

i .
OTBeT: 1) 5 t27k, k€ Z;
2) 2nk, keZ.




Onpexenennme 3. Tanzencom yzaa O. HA3KBAETCS
 OTHOIIEHME CcHHyCa yma @ K ero xocnnycy (oﬁoana-

uaetcst tg 0).

sin Qo
tg o= —
coS O







n n n n 3n
o 0 6 | 4 3 2 n 2 an
(0°) 30°) | (45°) | (60°) (90°) (180°) (270°) (360°)
sift o 0 % \/25 ‘/2§ 1 0 -1 0
J3 | V2 | 1
1 — | — - 0 -1 0 1
cos O 5 5 2
1 He cyme- He cyme-
tg o 0 J3 1 V3 CTByeT 0 CTBYET 0
He cyme- 1 He cyme- He cyme-
ctg a CTBYeT V3 1 J3 0 CTByeT 0 CTBYeT




3anaua 6 Breiuucaute 4 sin £+ V3 cos g - tg f

4sin£+\[§cos£—-tg1“—:
6 6 4

:4.%4-\/—50\[25 1=2,5.



